

szeu vette észre, hogy a mellette lévő ház tetején idegen alak munkálkodik az alumíniumból készült televízióantenna eltávolításán. A látottakat azonban nem hagyta szó nélkül. Kérdőre vonta a fémgyűjtő-légtornászt, aki zsákmányszerzés nélkül elmenekült.

Piramisjátékot szerveztek

Tiszaújváros (ÉM - PT) - A piramisjáték szervezése alapos gyanúja miatt nyomozást folytató tiszaújvárosi Rendőrkapitányság a lakosság segítségét kéri az ügy felderítése érdekében - tájékoztatott Kompoltiné Jakab Ilona százados, a megyei rendőrfőkapitányság szóvivője.

A rendelkezésre álló adatok szerint a budapesti székhelyű Hungaro Energen Rt. nevében eljárva ismeretlen tettesek 2001-ben és ez év eddig eltelt időszakában is olyan hálózatot építettek ki (elsősorban Hajdú-Bihar megyében), melyben a bevont résztvevők feladata újabb és újabb tagok beszerzése volt. A tagoktól nagyobb összegű készpénzt vettek át, és azt újra elosztva jelentős haszonra tettek szert. A piramis alján lévőknek kárt okoztak. A bevont személyeknek Tiszaújvárosban szerveztek előadásokat és megbeszéléseket.

A nyomozó hatóság azon sértettek és tanúk jelentkezését várja, akiknek a Hungaro Energen Rt. nevében ajánlatot tettek az együttműködésre, tőlük pénzt kértek vagy vettek át, felhívták őket további tagok beszerzésére.

Bejelentés tehető a Tiszaújvárosi Rendőrkapitányságon (Tiszaújváros, Tisza u. 2. szám alatt) vagy telefonon a 49/ 341-233-as számon és a Telefontanú 80/ 555-111-es ingyenes számán.

Kerék nélküli kerékpár

Sárospatak (ÉM - PT) - Egy, a belvárosban átépítés alatt álló épületben találtak a kerekeitől és láncától megfosztott kerékpárvázra Sárospatakon a minap.

A biciklit feltehetően ellopta valaki és szétszedte, de a váz szállításakor megzavarhatták. Ezért dugta el a jó állapotú kerékpárrészt. Mindenesetre a rendőrség kéri, hogy akitől a közelmúltban elloptak egy hasonló kerékpárt, és annak tulajdonjogát hitelt érdemlően bizonyítani tudja, jelentkezzen a sárospataki Rendőrkapitányságon - tájékoztatott Csoma László százados. A vázon az azonosítási szám olvasható állapotú.



Jelentkezni lehet a vázért Fotó: Puskár Tibor

Egy napon belül rendőrkezen

Kazincbarcika (ÉM - PT) - Tizenkét hektoliternyi olajat csapoltak le ismeretlen elkövetők a Kurityán és Izsófalva között található transzformátorállomásokból a napokban. A kazincbarcikai Rendőrkapitány-

ság dolgozói egy napon belül őrizetbe vettek öt (két felsőnyárádi fiatalkorú, egy kurityáni, egy műcsunyi és egy ragályi) férfit, akik alaposan gyanúsíthatók a bűncselekmény elkövetésével.

Megtalálták az eltűnt gyereket

Borsodnádásd (ÉM - PT) - Egynapos megfigyelésre kórházba szállították azt az öt éves borsodnádásdi kisfiút, akinek az eltűnését még pénteken este tíz órakeret jelentették be a rendőrségen. A gyerek másnap déli megtalálásáig jól viselte el az erdei barangolást.

Mint arról Kompoltiné Jakab Ilona százados, a megyei rendőrfőkapitányság szóvivője lapunkat tájékoztatta, a gyerek egy homokozóban játszott társaival pénteken, de sötétedés előtt nem érkezett haza. Szülei keresésére indultak. Előbb a szomszédok, ismerősök igyekeztek segíteni a megtalálásban, de nem jártak eredménnyel. Este tízkeret jelezték az eltűnést a rendőrségen. A riasztást követően huszonhárom rendőr három kutya bevonásával indult el a település völgyes része irányába, mert a falubeliek abban az irányban látni vélték az apróságot. Átkutatták a lakóházakat, különféle elhagyott helyiségeket, a Felső-tó környékét és a Csürgő-völgyet. Mindhiába.

Hajnal háromkeret a rossz látási viszonyok miatt egy rövid időre felfüggesztették a keresést. Nem sokkal később azonban újult erővel, immár az időközben csatlakozott Miskolci Spider Speciális Mentőcsoporttal megerősödve folytatták a kutatást. Végül is szombaton a déli harangszó előtt, az eltűnés helyétől több kilométer távolságban a kutatásban részt vevő apa bukkant el-tűnt kisfiára. Miközben az orvos a helyszínen vizsgálta a gyereket, az apróság eközben egy csokit majszolgot nagy örömmel. A kórházi megfigyelésre csupán azért került sor, mert a gyerek majd egy napot, egy éjszakát a szabadban töltött el.

HIRDETÉS

HIRDETÉS






a rádió gaga

PÜNKÖS

ÖKÖRSZ

Ch

2002. május 11

Black

belépőjegy 1000 Ft -os
elővétel: Calypso Kisev